

攜英錦賽冠軍及亞室運銅牌凱旋

吳安儀 盼三年內做「一姐」



吳安儀手捧亞室運銅牌及英錦賽冠軍獎盃，笑得合不攏嘴。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南、陳曉莉) 第三度捧得英國女子桌球錦標賽(英錦賽)冠軍獎盃的「四眼cue后」吳安儀，昨與隊友凱旋。她在機場接受傳媒訪問時表示，希望在三年內登上「一姐」寶座。

香港時間周日晚在英國利茲以4:1擊敗世界「一姐」伊雲絲，第三次贏得英錦賽錦標，至今6個冠軍名銜令今年成為安儀桌球生涯收穫最豐的一年。安儀自上月起出發前往土庫曼參加亞室運然後直飛英格蘭。談及亞室運，對有報道指其衝金失敗感不悅的她表示：「不少報道形容我『失手』、『衝金失敗』，但能站上頒獎台已不容易。一個比賽的成敗不只是成績和獎牌顏色，自己在每場都有吸收經驗和進步，我並不覺得自己輸了什麼。」她稱，打六個紅球就是把一瞬間，況且泰國、印度等亞洲球手水準很高。對未來榮登世界「一姐」寶座，安儀表示並不大上心，原因是不想給自己太大壓力，而且自己正在尋求進步中，在比賽中學習、有所得益比勝負更重要。中秋節來臨，這位愛吃奶皇月餅的

「四眼cue后」透露，進軍土庫曼亞室運前已「偷食月餅」了。中秋節簡單單和家人吃一頓飯就很好。溫家琪中秋打邊爐慶祝 與安儀攜手在亞室運奪桌球女雙銅牌的溫家琪，昨也隨隊凱旋。不過，她大吐苦水，除了因往返土庫曼的機程漫長，亦因不嗜羊肉，在盛產羊肉的土庫曼「無味好食」，她透露今晚已計劃好好補償自己：「已訂位和家人打邊爐，順便慶祝，一定要叫很多手切肥牛！幸好老公支持自己繼續走全職路，不過今次離港時間有點長，但最少能趕及回港過中秋。」在亞室運收穫個人首面綜合運動會獎牌以及在英錦賽發揮穩定躋身4強，家琪相當滿意自己的表現：「今次終於感覺到自己進步了。過去兩三年和安儀經常一起出外比賽，賽後一

起討論互相提醒，有她作同房亦經常充滿正能量，能並肩進步的感覺真好。」對於未來，家琪希望在明年的亞室運桌球項目力爭參賽資格。另外，兩名港隊新成員何綺麒、朱佩瑩今次也一起參加亞室運及英錦賽。她們回港後將休假期兩天，周五起重投訓練，四將月底再赴英國，出戰28日至29日舉行的女子大師賽。



參加英錦賽的四名港將(左起)朱佩瑩、何綺麒、溫家琪及吳安儀。香港文匯報記者潘志南攝



溫家琪展示亞室運銅牌。香港文匯報記者潘志南攝

吳安儀

中秋最想「捉月」

經歷三個多星期南征北戰，「四眼cue后」吳安儀昨帶著亞室運銅牌及英國女子桌球錦標賽(英錦賽)冠軍獎盃載譽回港。在香港國際機場接機大堂，不少途人紛紛上前「集郵」，而安儀也全程笑逐顏開。她稱，終於可以放鬆心情，今明兩天可放假，與家人一起過中秋節外，更想看「巨型藍月亮」。 「巨型藍月亮」是英國藝術家Luke Jerram的最新裝置藝術作品——直徑7米的《Museum of the Moon》。Luke利用來自美國太空總署，解像度達120dpi的月球表面照片，把月亮縮成1比50萬倍的小月球。據悉，這個「小月球」已在灣仔利東街「升起」。 「我不會玩燈籠，很不環保；但很想去『大月亮』，想試試拿不到那月亮，不過一定好多人，教練給我們兩天假，周五才復操。」安儀略有顧忌地說。 香港文匯報記者 陳曉莉

熊朝忠復出 以勝利為自己慶生



熊朝忠(右三)前晚出席過磅儀式。 中新社

《王者有道·天下大同——蓋世拳王·WBA世界拳王爭霸賽》昨晚在山西大同大學體育館拉開帷幕。「中國職業拳擊第一人」熊朝忠闊別擂台18個月後，在自己35歲生日的當天擊敗排名WBA(世界拳擊協會)世界第四的泰國拳手潘亞·普拉達斯里，以勝利為自己慶生。熊朝忠在賽前過磅時表示，為了這次復出，他已花了兩個多月的時間備戰，希望再次拿到世界拳王金腰帶。「能在35歲生日當天復出比賽，對我有特殊意義。我已經準備好打一場12回合的惡戰，相信自己能把這場勝利送給自己做生日禮物。」熊朝忠說。 早年曾當過礦工的熊朝忠，2006年成為職業拳擊手。2012年11月24日獲得WBC(世界拳擊理事會)職業拳擊迷你輕量級(105磅)冠軍，成為第一位獲得世界職業拳擊金腰帶的中國人，2013年6月29日他成功衛冕。「我們都是被拳擊改變命運的人，哪怕是輸了，我相信，我的一生都不會離開拳擊。」熊朝忠補充道。 中新網

國足未守媒體規範 遭FIFA警告



國足球員在對卡塔爾賽後離場。 新華社

國際足協昨在其官方網站公佈：基於中國國足在對陣卡塔爾的比賽後沒有遵守媒體規範，而對其口頭警告，這是國足於世外賽期間的第5張罰單。國足於9月5日在客場以2:1戰勝卡塔爾，但仍無緣世界盃決賽周。賽後，國足很多隊員沒有通過混合採訪區，徑直離開球場，此舉違反了國際足協第26條的規定。因此在處罰決定中，國際足協以「未遵守媒體規範」為由，向國足發出口頭警告。 據騰訊體育消息，這是國足在世外賽收到的第5張罰單，之前的4次分別為：2015年10月8日，國足客場挑戰卡塔爾，因未按照規定時間抵達球場，以及主教練出席新聞發佈會遲到，被口頭警告；2016年3月24日，國足主場對陣馬爾代夫，中國球迷在場內做出不當行為，被口頭警告；2016年10月11日，國足客場挑戰烏茲別克，因球隊未按規定時間進場而導致比賽時間推遲，被警告兼罰款5000瑞士法郎；2017年3月28日，國足客場對陣伊朗，因為主教練沒有參加新聞發佈會，被警告。 香港文匯報記者 陳曉莉

短訊

東方簽入菲國手 再戰ABL



史迪赫河加(左)昨隨球隊訓練。facebook圖片

香港文匯報訊(記者 潘志南) 衛冕東南亞職業籃球聯賽(ABL)的東方龍獅改名「香港東方」再次出戰這一賽事。為此，球隊昨午公佈簽入曾到德國盪食的菲律賓國家隊前鋒史迪赫河加，史迪赫河加昨日向球隊報到並投入訓練。東方體育會總監梁守志表示：「為衛冕ABL，球隊引入多名實力分子，本土球員蘇志豪、蘇尚瀛及李樹榮，現再簽史迪赫河加；外援保留了兩位MVP艾利諾與林泰樂，我可以肯定球隊實力比去年有過之而無不及！」

三球手棄香港網球公開賽

「保誠香港網球公開賽2017」前日深夜宣佈法國球手拉丹洛域、英國球手干達及美國球手比莉絲均因事而未能來港作賽。拉丹洛域自溫布頓公開賽後一直受膝傷困擾，無奈退出中國網球公開賽的雙打賽事及「保誠香港網球公開賽」的單打賽事。現時世界排名第15位的她，對於未能來港表示遺憾，並答應球迷她將於康復後再度捲土重來。 香港文匯報記者 陳曉莉

舒娃晉16強 拿度中網開門紅



舒拉寶娃順利打入16強。 新華社



拿度昨亮相中國網球公開賽。 美聯社

WTA皇冠級賽事——中國網球公開賽昨在北京奧林匹克公園網球中心繼續女單次輪角逐，2014年大賽冠軍舒拉寶娃在一場俄國打吡中，以2:1擊退同胞馬卡露娃，躋身16強。不過，中國金花段瑩瑩以3:6、2:6不敵另一俄國球手維絲妮娜遭

淘汰。此外，男網頭號種子、世界「一哥」西班牙名將拿度，在先輸一盤的情況下，成功化解兩個賽點後以4:6、7:6(6)、7:5逆轉法國小將普利，為去年美網復仇的同時也迎來中網開門紅。因為禁賽令世界排名跌至第104位的舒拉寶娃，昨再一次成為中網的主角，在陽光四射的鑽石球場、在「Maria Let's Go」的加油聲中，這位俄羅斯美女耗時2小時12分，經歷三盤大戰，以6:4、4:6、6:1擊敗同胞馬卡露娃，晉級女單16強。 「復出之後，自己的身體和心理都需要調整，因為要回到一個經常比賽的狀態，有些時候不能想太多，」舒娃表示，目前

在比賽中時會在某個時間點上需要考慮怎麼做，但這對一位世界頂級高手而言應該是自然反應，「這說明我還沒有調整到最好的狀態，有時候如果狀態或者賽點把握得不好就不能贏下比賽，目前制定好戰術並堅決執行這一戰術是我解決的問題。」 在第三輪比賽，舒拉寶娃將遭遇羅馬尼亞名將夏莉普。舒娃對此強調自己會專注眼前的對手，一步步爭取勝利，「現在我還無法確定對手的實際狀態，夏莉普是很優秀的運動員，過去我做得還不錯，和她交手可以讓我知道自己現在的狀態如何。」 香港文匯報記者 陳曉莉